

## **Circle Media Group**

### **Sürgős felhívás az európai munkavállalók mozgósítására**

A Circle Media Group (CMG)<sup>1</sup> csoporthoz tartozó vállalatok munkavállalóit képviselő szakszervezetek sürgős találkozóra gyűltek össze, amelynek során áttekintették CMG tagvállalatok egyre inkább aggasztó helyzetét .

A Circle Media Group, amely folyóiratok, könyvek, reklámanyagok és katalógusok nyomtatásával foglalkozó vezető európai cégcsoport, ismét vállalatok felvásárlását tervezi, anélkül, hogy megfelelő pénzügyi háttérrel rendelkezne az akvizíciós stratégia megvalósítására.

A vállalatcsoport elfogadhatatlan feltételek mentén számolja fel belga nyomdáit Charleroi-ban. Ez az eljárás jól tükrözi a ciprusi és luxemburgi részvényesek azon merőben szokatlan gyakorlatát, mely szerint gyakran figyelmen kívül hagyják azon országok joghatóságát, ahol a nyomdák találhatóak.

Késedelmes bérkifizetések, munkahelyek megszüntetése, papír és a nyomdafesték beszállítók kifizetetlen számlái, banki értékpapírok kivezetése a tőzsdéről, nem teljesített értékpapír ügyletek ... a CMG menedzsment részéről nem teljesített fizetési kötelezettségeket hosszan lehetne tovább sorolni. Ráadásul a vállalat jelentős adósságai egyre több termelőüzemnél eredményeznek csődhelyzetet.

Miután egyre inkább úgy látjuk, hogy ez a helyzet a vállalatcsoport valamennyi tagját érinti , ezért szükség van a szakszervezetek összefogására.

A CMG tagvállalatok és a CMG pénzügyi folyamatainak és pénzügyi helyzetének teljes átláthatatlansága arra késztette a szakszervezeteket és a Uni Europa Graphical and Packaging szakszervezeti szövetséget, hogy panasszal éljenek az európai és a nemzeti hatóságok felé.

Ebben a nyomdák és a munkavállalók jövőjét érintő, több mint riasztó helyzetben a szakszervezetek a következő döntéseket hozták:

1. Közös platform létrehozása az információcsere érdekében, amely üzleti és stratégiai információkkal látja el az összes CMG-vállalatot az egyes országokban;
2. Nyilatkozat megküldése valamennyi CMG-s munkavállaló részére és sajtótájékoztatók szervezése az egyes érintett országokban egy előre egyeztetett időpontban;
3. Panasztétel az állami hatóságok felé és a hatóságok tájékoztatása a kialakult helyzetről és annak súlyosságáról;
4. A CMG munkavállalók közötti szolidaritás megerősítése. Ennek során kölcsönös tájékoztatást kívánunk adni a vállalatok megrendelésállományaiban bekövetkezett változásokról, és minden olyan pénzügyi folyamatról, amelyről a munkavállalók képviselői tudomást szereznek;
5. Végül, de nem utolsósorban az európai jogszabályok szerinti európai üzemi tanács létrehozása.

A szakszervezetek mindenkit arra hívnak fel, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a jövőben ne alakulhasson ki olyan katasztrofális helyzet, mint amilyennel a Charleroi üzemegység munkavállalói is szembesültek.

<sup>1</sup> A Circle Media Group vállalatcsoport a Circle Printers és a Roto Smeets 2017-ben bekövetkezett egyesülése révén jött létre. 2018-ban a Circle Media Group számos vállalatot vásárolt meg, mint például a Corelio Printing, a CPI csoport és a Kórner Druck. Ma a Circle Media Group 10 európai országban rendelkezik tagvállalattal, amelyek több mint 5000 munkavállalót foglalkoztatnak.

Brüsszel, 2019. február 26.

